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Regulile jocului AZTEC STARGEMS  
Ultima versiune din 15/04/2021 

 

Privire de ansamblu 
 
Bine ai venit la Aztec STARGEMS! Evadează în lumea grandiosului imperiu Aztec, în 
acest joc cu 3 role pe 3 rânduri și 5 linii fixe de câștig. 
 
Trăiește experiența magiei imperiului Aztec, în bonusul grnadios Stea Nestemată, care 
transformă în mod aleatoriu toate simbolurile conectate în același simbol plătitor, 
putând să îți acorde câștiguri de-a dreptul fabuloase.  
 
Simte adevărata putere a Aztecilor, atunci când ți se acordă mărețul multiplicator 
Wild, oferindu-ți până la de 10 ori valoarea fiecărei linii de câștig. Lasă-te uluit de 
bonusul rolelor blocate, când vei fi recompensat cu 3 rerotiri atunci când rolele 1 și 2 
corespund. După aceea, aceste role vor rămâne blocate pe durata celor trei rerotiri, 
sporindu-ți șansele de câștig.  
 
Jocul poate fi setat într-o gamă vastă de valori ale mizei. Miza se va selecta din 
opțiunea valoare Miză, sau, dacă te simți norocos, apasă pe opțiunea „MIZĂ MAX”, 
pentru a începe rotirile. Opțiunea MIZĂ MAX permite jucarea jocului la valoarea cea 
mai mare a mizei.  
 
Butonul Rotire permite jucarea jocului la valoarea actuală a mizei, sau jucătorul poate 
selecta JOC AUTOMAT pentru a roti automat rolele, pe durata unui anumit număr de 
runde. Pentru fiecare linie activă de miză se plătește numai câștigul cel mai mare, iar 
plățile se efectuează conform TABELULUI DE PLĂȚI. 

 

Multiplicatorul Wild  

 
Multiplicatorul Wild este disponibil numai pe rola 3 și acordă 
un multiplicator aleatoriu ce variază de la 2x, până la 10x. 
Acesta îți va multiplica linia de câștig, cu valoarea 
multiplicatorului ce ți-a fost acordat. 
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StarGem Bonus 
 

The STARGEM bonus replaces all connecting symbols 
with a random symbol of the same value. 

 

 

Role blocate 

 
 

Când rolele 1 și 2 corespund, ți se vor acorda 3 rerotiri, iar 
rolele 1 și 2 vor rămâne blocate pe durata acestor 3 rerotiri. 

 

 

Simbol „Wild”  

 

Simbolurile Wild înlocuiesc toate simbolurile, cu excepţia 
simbolului STEA NESTEMATĂ. Simbolurile Wild pot să apară pe 
toate rolele. 

 

TABELUL DE PLĂȚI 
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3. 240 

 

    
3.  30.00 3.  20.00 3. 10.00 3. 4.00 

 

    
3.  1.60 3.  1.20 3. 0.80 3. 0.40 

 
If three identical symbols line up left to right on an active pay-line, beginning from 
the leftmost reel, a win is awarded.  

Winning combinations and pay-outs are made according to the PAYTABLE. A winning 
win line will multiply the line bet by the corresponding paytable multiplier. 

 

PANOU DE JOC 
Valoare Fisă - Modifică-ți mărimea mizei, modificând valoarea fisei tale. 
Fise – Soldul jucătorului, exprimat în fise. Acesta apare doar pe versiunea desktop, nu 
și pe dispozitivele mobile. 
Nivel – Mărește sau reduce mărimea mizei pariate pentru fiecare rotire. 
Miză - Suma, în moneda locală, pe care jucătorul o cheltuie pentru o rotire. 
Buton Rotire - Apasă pe butonul rotire, pentru a începe fiecare rundă. În timp ce 
rolele se rotesc, acest buton va dispărea, pe dispozitivele mobile. 
Miză Max - Setează jocul pe cel mai înalt nivel de miză posibil, la valoarea actuală a 
fisei. Apasă din nou butonul Miză Max, pentru a reveni la nivelul de miză precedent. 
Butonul nu începe o rotire. 
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Joc Automat - Utilizatorii pot selecta un număr de rotiri pe care jocul le va juca 
automat. 

Miză Totală – Suma totală, în moneda locală, cheltuită de jucător. 
Câștig – Suma totală câștigată în rotirea care tocmai s-a încheiat. 
Sold – Afișat în partea de jos a ecranului de joc, soldul reprezintă suma totală, în 
moneda locală, pe care jucătorul o mai are la dispoziție pentru a miza. 
 

Game Options 
Silențios – Activează sau dezactivează sunetul. 
Tabel de plăți – Folosește acest tabel pentru a afla plata sau Rotirile Gratuite 
acordate pentru fiecare combinație de simboluri și pentru a citi această pagină. 
Setări Joc – Jucătorii pot activa sau dezactiva sunetul, pot reveni la fereastra inițială 
(pe dispozitive mobile), pot să își revadă istoricul de pariere, pot opta pentru modul 
de rotire rapidă (dacă este aplicabil) și pot selecta bara de spațiu, pentru a roti sau 
pentru a opri o rotire, în timp ce joacă pe dispozitivul lor desktop. „Setări Joc” apare 
doar pe versiunea desktop, nu și pe dispozitivele mobile. 
Istoric – Jucătorii pot apăsa pe Tabelul Istoric pentru a consulta o evidență a mizelor, 
a pariurilor, a câștigurilor lor precedente, precum și starea jocului actual. Apăsând pe 
o sesiune specifică, se vor afișa detaliile privind toate combinațiile câștigătoare, 
câștigurile ce pot fi colectate, sau simbolurile scatter care au apărut în timpul Rotirilor 
Gratuite. Istoricul de Joc nu este disponibil pe modul Joc Gratuit. 

 

JOC AUTOMAT 

Utilizatorii pot selecta un număr de rotiri pe durata cărora jocul va fi jucat automat. 
Apăsând pe „Avansate”, jucătorii au totodată și posibilitatea de a seta o limită pentru 
un câștig individual, sau de a evita o pierdere sau un câștig, care să depășească o 
valoare în numerar setată, în timpul sesiunii de JOC AUTOMAT. 
JOCUL AUTOMAT se va opri, dacă un câștig individual depășește sau este egal cu 
limita de câștig specificată de jucător, înainte de începerea rundei. Același lucru este 
valabil și pentru depășirea sau egalarea limitelor de câștig sau pierdere în bani. 
Pentru a termina JOCUL AUTOMAT, jucătorul poate apăsa pe butonul de oprire JOC 
AUTOMAT. 
 

Notă: JOCUL AUTOMAT nu poate fi modificat în timpul JOCULUI AUTOMAT. Trebuie 
să oprești JOCUL AUTOMAT, pentru a-i modifica setările. 

Cum se calculează câștigurile liniei de plată 
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Jucătorii pot găsi valoarea a 3, 4 sau 5 simboluri identice ce formează o linie pe un 
șir, în TABELUL DE PLĂȚI. Numai cea mai mare combinație câștigătoare de pe o linie 
se plătește. 
Pentru a calcula câștigul unei linii individuale de pariere, numără simbolurile identice 
aliniate unul după altul pe o linie, de la stânga la dreapta. 
Câștigul total va fi suma tuturor câștigurilor, adunate. 

Informații suplimentare  

Rotunjirea Câștigurilor Fisei. Dacă valoarea câștigată, în fise, este cu zecimale, aceasta 
va fi afișată ca un număr întreg în mesajul cu numărul de fise câștigate și în istoricul 
de joc. 
Aranjare aleatorie - Rolele sunt rotite cu o șansă egală și imparțială pentru fiecare 
poziție de oprire, de un generator de numere aleatorii omologat. 
Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.  

Următoarele funcții și setări ale jocului pot fi supuse termenilor și condițiilor site-ului 
de jocuri: 
- Procedurile utilizate pentru gestionarea rundelor de joc neterminate. 
- Lungimea intervalului de timp admis înainte ca o sesiune de joc să fie încheiată 
automat, din cauza lipsei de activitate. 

Combinaţii cȃştigătoare 

 

  

Procentul de returnare la jucător 

Procentul teoretic de returnare la jucător este de 96% 
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